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５ 

 

（１） 

① （ア） 上 （イ） 下 （ウ） 下 ／ 

② 
𝑉0

𝜔𝐿
 sin(𝜔𝑡 −

𝜋

2
)〔A〕 ／ 

➂ 
2π𝐴

𝜏
 ／ 

 

（２） 

① 

ρの次元は〔ML-1〕、Sの次元は〔MLT-2〕とそれぞれ表されるため、√
𝑆

𝜌
 の次元

は〔LT-1〕となる。 

これは、vの次元である〔LT-1〕と等しいため、vが√
𝑆

𝜌
 の定数倍であることがわ

かる。 

／ 

 

② 

x 軸正の向きに進む正弦波が Asin2π(
𝑡

𝜏
 − 

𝑥

𝜆
)と表されるとき、x 軸負の向きに

進む正弦波はAsin2π(
𝑡

𝜏
 +  

𝑥

𝜆
)と表される。 

従って、合成波の変位は、次のように表される。 

Asin2π(
𝑡

𝜏
 − 

𝑥

𝜆
)+Asin2π(

𝑡

𝜏
 + 

𝑥

𝜆
)=2Asin(

2π𝑡

𝜏
) cos(

2π𝑥

𝜆
) 

 任意の t において、この合成波の変位が 0となるのは、x=0, 
λ

2
, λ, 

3λ

2
 … で

あり、この位置が定常波の節となる。 

 よって、任意の節とその隣の節との間の距離は、糸を伝わる正弦波の波長の 
1

2
 倍

に等しい。 

／ 
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５ （続き） 

 

（３） 

① 

（ア） 0.80×102 ／ 

（イ） 0.80×102 ／ 

（ウ） 0.79×102 ／ 

② 

（エ） 0.24 ／ 

（オ） 0.84×103 ／ 

➂ （カ） ○b  ／ （キ） ○e  ／ （ク） ○g  ／ 
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